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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   57/2016 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   500/2016 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 20η   Δεκεμβρίου 2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 57η/2016 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 53338/16-12-2016 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 500 απόφαση), 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) 

Μπεχράκης Σταμάτης, 4) Μπουζιάνης Παύλος, 5)  Πολίτης Δημήτριος, 6) Φάβας Γεώργιος και 

7) Φαββατάς Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 506 απόφαση).  

 
Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Νιάρχος Αναστάσιος.  

 

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης   «ΑΛΛΑΓΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»  κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

με τίτλο : 

Συνέχιση της συνεργασίας με την Εθνική Τράπεζα. 

 
Η από 16/12/2016 γραπτή εισήγηση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής και 
Αντιδημάρχου Οικονομικών του  Δήμου, καθώς και το αναφερόμενο σ’ αυτή υπ’ αριθμ. πρωτ. 
721/29-11-2016 έγγραφο της Εθνικής Τράπεζας, που ήταν στο φάκελο του θέματος για την 
ενημέρωση του Σώματος, αναλυτικά έχουν ως εξής : 
 

    Θέμα Συνέχιση  της συνεργασίας με την Εθνική Τράπεζα για την έντοκη 

κατάθεση των εσόδων του Δήμου Καλαμάτας  

 

Ο Δήμος Καλαμάτας μετά από την υποβολή προσφορών από τις τράπεζες και τις  σχετικές 

αποφάσεις 495/2014 Οικονομικής Επιτροπής και 635/2014 Δημοτικού Συμβουλίου σύναψε 

με την Εθνική Τράπεζα την με αρ. πρωτ. 8050/27-02-2015 σύμβαση πλαίσιο συνεργασίας 

για την έντοκη κατάθεση των εσόδων του, με επιτόκιο εκτοκισμού 2,03% σταθερό για όλη 

τη διάρκεια της σύμβασης .  

   Στο άρθρο 7.1  αναφέρεται «Η παρούσα Σύμβαση που καταρτίζεται με το παρόν έχει ισχύ 
για δύο (2) έτη, από 01.01.2015 έως και την 31.12.2016. Μετά την λήξη της ως άνω 
διάρκειας, η παρούσα δύναται να παρατείνεται για ένα έτος κάθε φορά. Οποιοδήποτε από τα 
συμβαλλόμενα μέρη μπορεί να ζητήσει από το άλλο ρητά και εγγράφως 30 ημέρες πριν από 
την λήξη της (συμβατική ή παραταθείσα) την τροποποίηση όρων της.»  

   Με το με αρ. πρωτ. 721/29-11-2016 έγγραφο της η Εθνική Τράπεζα (που 

πρωτοκολλήθηκε στο Δήμο με αρ. πρωτ. 52164/6-12-2016) με θέμα «Συνεργασία του 
Δήμου Καλαμάτας και των Εποπτευόμενων Νομικών  του Προσώπων με την τράπεζα μας» 

ζητά την παράταση για ένα έτος της  ανωτέρω σύμβασης  με τροποποίηση του όρου 3.1 ως 

προς το επιτόκιο εκτοκισμού καταθέσεων όψεως και (προτείνει) να διαμορφωθεί από 1-1-

2017 έως 31-12-2017 σε 1,30% και την αντικατάσταση του παραρτήματος Ι με άλλο 

πολυπροϊόν μισθοδοσίας (συνημμένο στην ανωτέρω πρόταση της). 

     Παρακαλούμε όπως ληφθεί απόφαση και εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την 

αποδοχή της, από 29-11-2016, πρότασης συνέχισης της συνεργασίας του Δήμου Καλαμάτας 
και των Εποπτευόμενων Νομικών  του Προσώπων με την Εθνική τράπεζα . 
 
                                                            Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών 
                                              Μπούχαλης Δημήτριος 
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Η εισήγηση του κ. Προέδρου καθώς και η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του 
θέματος, αναλυτικά έχουν ως εξής : 

 
Στη σύμβαση που είχαμε υπογράψει, στο διαγωνισμό που είχαμε κάνει, 
προβλεπόταν και για ένα χρόνο ανανέωση της σύμβασης. Οπότε προτείνουμε 

την ανανέωση της σύμβασης με νέους όρους και αλλαγή επιτοκίου. Έγινε μια έρευνα αγοράς 
και το επιτόκιο αυτό είναι το επιτόκιο που δίνουνε σχεδόν όλες οι τράπεζες και η Εθνική 
πιστεύω ότι είναι κατά τι καλύτερο, οπότε συνεχίζουμε με την Εθνική τράπεζα με την οποία 
είμαστε ευχαριστημένοι. Είναι μια τράπεζα η οποία και εμπιστοσύνη έχουμε, είναι μια από τις 
συστημικές τράπεζες, πρόσφατα ξεκινήσαμε και κάνουμε με το σύστημα ΔΙΑΣ ηλεκτρονικές 
πληρωμές για τους δημότες του Δήμου Καλαμάτας και οπότε προτείνουμε να συνεχιστεί η 
συνεργασία.  
Θα συζητηθεί και στο Δημοτικό Συμβούλιο το ίδιο θέμα.  

 
Προτείνεται μείωση του επιτοκίου από τη συγκεκριμένη …(δεν ακούγεται)… 
στην εισήγησή σας; 

 
Ναι, ναι. Μετά από δυο χρόνια τα επιτόκια έχουν μηδενιστεί και πιστεύουμε ότι 
είναι ένα καλό επιτόκιο και αυτό ακόμα που μας προτείνει τώρα η Εθνική 

Τράπεζα και από την έρευνα αγοράς που κάναμε.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Πόσο τοις εκατό το μειώνει το επιτόκιό της; Για να γράφεται και στα πρακτικά. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό. Από 2,03%,  1,30%, 1,3%.  

 
Μας προτείνει να μειώσει το επιτόκιο αυτό και θα μας δώσει κάποια πρόσθετα, 
κάποιες πρόσθετες λειτουργίες στη μισθοδοσία των υπαλλήλων. Αυτό… 

 
Αυτό αφορά τους υπαλλήλους και το σύλλογο των υπαλλήλων, δεν το 
εξετάζουμε εμείς αυτό. Θετικό το βλέπουμε αλλά εμείς εξετάζουμε το επιτόκιο.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Παρατείνουμε τη σύμβαση για ένα χρόνο όπως οριζόταν από την αρχή η σύμβαση ότι μπορεί 
να γίνει νέα σύμβαση για ένα χρόνο ακόμα με συμφωνία και με τροποποίηση των όρων της, 
λογικό είναι όταν μιλάμε για τραπεζικά επιτόκια και με όλα αυτά που συμβαίνουν στο 
τραπεζικό σύστημα, λογικό είναι να συζητάμε για νέα επιτόκια. Η έρευνα αγοράς που κάναμε 
σας είπα, ότι είναι ένα πάρα πολύ καλό επιτόκιο.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λοιπόν έχουμε απευθύνει και σε άλλες τράπεζες σαν οικονομική…; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προφορικά, προφορικά.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Προφορικά;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Μήπως έπρεπε να το κάνουμε γραπτώς;  

 
Όχι, γιατί επιπλέον πήγαιναν για νέο διαγωνισμό, οπότε έπρεπε να κάνουμε 
διαδικασία από την αρχή.  

 
Πώς είναι δυνατόν ας πούμε, να συζητάμε τόσο σοβαρά πακέτα όπως είναι 
μισθοδοσία των υπαλλήλων του Δήμου Καλαμάτας… 

 
Δεν αφορά τη μισθοδοσία των υπαλλήλων, σας ξαναλέω και πάλι αφορά τις 
καταθέσεις του Δήμου Καλαμάτας.  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ακόμη καλλίτερο. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό είναι κάτι τελείως διαφορετικό.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Πόσα εκατομμύρια είναι οι καταθέσεις του Δήμου Καλαμάτας;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 10.000.000,00 €.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 10.000.000,00 €. Είναι μικρό το ποσό σήμερα; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπα εγώ ότι είναι μικρό το ποσό;  

 
Ε, λοιπόν, γιατί να μην κάνουμε γραπτό, με γραπτές προσφορές ότι «το 
επιτόκιο της Τράπεζάς μας είναι αυτό». Πώς ξέρουμε εμείς σαν Οικονομική 

Επιτροπή ότι έχουν ενημερωθεί τα αρμόδια διευθυντικά στελέχη όλων των τραπεζών που 
μπορούν να προσφέρουν; 

 
Με την Εθνική Τράπεζα μιλάμε απευθείας αφού το λέει η αρχική σύμβαση που 
έχουμε υπογράψει, δύο συν ένα, με τροποποίηση των όρων. Δεν πάμε σε νέο 

διαγωνισμό για να ζητήσουμε έγγραφες προσφορές.  
 
Δεν πάμε σε νέο διαγωνισμό με την Εθνική Τράπεζα, γιατί η Τράπεζα λέει ότι 
«σας μειώνω το επιτόκιο και να κάνουμε τροποποίηση του ήδη υπάρχοντος». 

Αλλά η μείωση του επιτοκίου μας δίνει τη δυνατότητα εμάς να αναζητήσουμε και νέα 
σύμβαση άμα χρειαστεί γιατί η μείωση του επιτοκίου είναι πάρα πολύ σοβαρή. Άρα λοιπόν 
εκεί είναι η ένσταση η δικιά μας και η ερώτηση που σας καταθέτουμε. Πόσο έχετε χειριστεί 
αυτό το θέμα, σαν αρμόδιος οικονομικός Αντιδήμαρχος, σαν Αντιδήμαρχος των Οικονομικών 
και Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, για να διασφαλίσετε τα συμφέρονται του Δήμου; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  
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Δηλαδή, πιστεύουμε ότι έπρεπε να μας προσκομίσετε σήμερα κάποιες γραπτές επιστολές που 
έχουν ενημερωθεί αρμόδια διευθυντικά στελέχη τραπεζών και ότι αρνούνται να δώσουν ή η 
προσφορά τους είναι χειρότερη από τη προσφορά της Εθνικής Τράπεζας. Δηλαδή μας καλείτε 
αυτή τη στιγμή να ψηφίσουμε με βάση τις δικές σας προφορικές πληροφορίες ότι δεν 
υπάρχουν καλύτερα επιτόκια, ενώ σε γραπτό κείμενο κάποιες τράπεζες θα μπορούσαν να 
έχουν προσφέρει καλύτερα, ή να δούμε γραπτώς ότι δεν υπάρχουν. Μιλάμε για 
10.000.000,00 € καταθέσεις.  

 
Η σύμβαση αυτή εξασφαλίζει με τον καλύτερο τρόπο τα οικονομικά του Δήμου 
Καλαμάτας, η σύμβαση με την Εθνική Τράπεζα. Είμαστε δύο χρόνια τώρα σε 

συνεργασία με την Εθνική Τράπεζα, είμαστε πολύ ευχαριστημένοι και όπως σας ξαναείπα το 
Euribor αυτή τη στιγμή είναι μηδενικό, αν είναι και αρνητικό δεν ξέρω, ένα επιτόκιο του 1,3% 
αυτή τη στιγμή είναι ένα ικανοποιητικό, ένα άκρως ικανοποιητικό επιτόκιο. Μπορείτε να 
κάνετε και εσείς τη δική σας έρευνα και εδώ είμαστε πάλι να το συζητήσουμε.  
Να πάμε σε ψηφοφορία.  
Η πλειοψηφία υπέρ.  
Λευκό, κατά; Τι ψηφίζετε;  

 
Πρόεδρε, εντάξει, να πάμε σε ψηφοφορία, αλλά άλλα λέει ο συνάδελφος άλλα 
του λέτε εσείς.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι να κάνουμε; Καταγράφηκε, γράφηκε στα πρακτικά τι να κάνω τώρα εγώ;  

 
Δεν θα έπρεπε να το κάνετε αυτό το πράγμα, δεν θα έπρεπε να πάρετε 
πληροφορίες; 
 
Όχι, διαβάστε τη σύμβαση αφού σας λέω πάμε με την ίδια σύμβαση δύο συν 
ένα.  

 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Την ίδια σύμβαση; 

 
Την ίδια σύμβαση; Το 2,00% με το 1,3 είναι ίδια σύμβαση; Το βασικότερο 
είναι το επιτόκιο. 

 
Στα δύο χρόνια, στα δύο χρόνια τα επιτόκια έχουνε πάρει την κατιούσα. Δεν 
είναι ίδια, ίδιες οι συνθήκες. 

 
ΦΑΒΑΣ: Μισή κουβέντα να πω. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να πείτε κ. Φάβα. 

 
Κύριοι συνάδελφοι, επειδή η σύμβαση η οποία έχουμε υπογράψει με την Εθνική 
είναι δύο συν ένα χρόνια, για ποιο λόγο γίνεται. Επειδή υπάρχει ένα διαρκώς 

μεταβαλλόμενο οικονομικό περιβάλλον όπου τα επιτόκια έχουν κάθετη πτώση, βρίσκονται σε 
ελεύθερη πτώση και αυτό οφείλεται στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και στη 
δανειοδότηση που έχουν οι συστημικές τράπεζες από εκεί, για αυτό το λόγο έγινε αυτή η 
σύμβαση, την οποία τη ψηφίσαμε. Γιατί; Γιατί είχε πρώτον καλύτερη επιτόκιο η Εθνική 
Τράπεζα από τις άλλες τράπεζες και μάλιστα της τάξης αν θυμάμαι καλά ήταν 1,85% - 1,90% 
οι άλλες τράπεζες εκείνη την εποχή. Φανταστείτε λοιπόν ότι υπάρχει μια ανάλογη πτώση και 
αυτό ισχύει για όλες τις τράπεζες. Είναι αδύνατον λοιπόν και ακόμα μια έρευνα που παρά τη 
σύμβαση να γινόταν από το Δήμο, να υπάρχει κάποιο καλύτερο επιτόκιο από άλλη συστημική 
τράπεζα. Προφανώς λοιπόν αυτή η κατάσταση είναι μονόδρομος για να την ακολουθήσουμε, 
δεν υπάρχει λύση στο να πάμε να απευθυνθούμε σε άλλες τράπεζες γιατί δεσμευόμαστε από 
τη σύμβαση.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ:  



Συνεδρίαση :  57/2016 Τρίτη  20 / 12 / 2016 ΑΠΟΦΑΣΗ   500/2016 

Πρακτικά Οικονομικής Επιτροπής   7

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και να πω και κάτι άλλο, να το προσθέσω… 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγγνώμη κ. Μπεχράκη να προσθέσω κάτι άλλο. Έτσι κι αλλιώς...  
 
ΦΑΒΑΣ: Στη σύμβαση, συγγνώμη, προβλέπεται αυτό να γίνει.  

 
Προβλέπεται.  
Και να πω και κάτι άλλο. Έτσι κι αλλιώς έχει φροντίσει το Υπουργείο 

Οικονομικών να μας φορολογεί για τους τόκους των καταθέσεων λες και είμαστε επιχείρηση. 
Έτσι; Να μας παίρνει το 35% του φόρου σαν φόρο.  

 
Αυτά κ. Πρόεδρε τα έχουμε καταδικάσει και τα καταδικάσαμε και όταν 
ψηφιστήκανε. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ δεν είπα τίποτα για σας. 

 
Εσείς όμως τότε όταν ψηφιστήκανε, δεν μιλάγατε καθόλου. Τώρα τα 
θυμηθήκατε αυτά και τα βγάζετε στην επικαιρότητα. 
 
 …(δεν ακούγεται)… καταθέσεων στην φορολογία, μόνο για τα ενοίκια, κάνετε 
λάθος.  

Η πλειοψηφία υπέρ λοιπόν… 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ένα λεπτό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, τοποθετηθείτε και ψηφίστε.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Επιμένουμε ότι πρέπει… 

 
…(δεν ακούγεται)… αλλά έχετε πάρει το λόγο αρκετές φορές που δεν το 
δικαιούστε. 

 
Κάναμε συνεχώς ερωτήσεις και οι απαντήσεις ήταν με αυτόν τον τρόπο, είναι 
προϊόν και της προετοιμασίας και της λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, κάντε την τοποθέτησή σας να τελειώσουμε.  

 
Θεωρούμε ότι άλλο πράγμα είναι να παίρνεις ένα τηλέφωνο ένα διευθυντικό 
στέλεχος σε μια τράπεζα να του λες «μπορείς να μου κάνεις μια καλύτερη 

προσφορά» και να σου λέει «όχι μωρέ, δεν νομίζω» και λοιπά, και άλλο πράγμα να 
καταθέτεις επιστολή σαν Δήμος και να τους ζητάς ότι προχωράμε σε πρόχειρο διαγωνισμό 
καλύτερο...  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μα δεν κάνουμε διαγωνισμό.  

 
Κοιτάξτε να δείτε τώρα. Όταν η πτώση των επιτοκίων είναι από 2% στο 1,3% 
έτσι; και επομένως σου δίνει τη δυνατότητα να αναθεωρήσεις εφόσον 

υπάρχει τόση μεγάλη αλλαγή επιτοκίου, θεωρώ ότι μπορείς να …, ή τουλάχιστον να 
απευθυνθείς στην αγορά, πρέπει να απευθυνθείς στην αγορά και να εξετάσεις εάν τα δέκα 
σου εκατομμύρια μπορείς να τα τοκίσεις με καλύτερο τρόπο.  
Λοιπόν, αυτή είναι η άποψη μου.  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  
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ΦΑΒΑΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά. Κάνε τοποθέτηση στο τέλος άμα θέλεις. Αφήστε να ολοκληρώσει.  

 
Επομένως λοιπόν θεωρούμε πάρα πολύ σημαντικό για την οικονομική 
λειτουργία του Δήμου μας να προσφύγει με γραπτές επιστολές, να ζητήσει 

γραπτές επιστολές εάν υπάρχουν καλύτερες προτάσεις για ένα  καλύτερο επιτόκιο για τα 
10.000.000,00 € τα οποία βάζουμε στην τράπεζα. Αυτή είναι η άποψή μας.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θες επερώτηση;  

 
Απλά να προσθέσω κάτι, ότι η Εθνική Τράπεζα διακαώς επιθυμούσε και είμαι 
σίγουρος για αυτό να έχει μειώσει το επιτόκιο από το προηγούμενο χρόνο αλλά δεν 

μπορούσε και αυτή να το κάνει γιατί τη δέσμευε η σύμβαση. Τώρα λοιπόν που λήγουν τα 
δύο χρόνια και μπορεί να γίνει τροποποίηση των όρων, τώρα το επιδιώκει να το κάνει αυτό 
για να μπορέσουν να προσαρμοστούν, το επιτόκιο να προσαρμοστεί στα οικονομικά 
δεδομένα της σημερινής εποχής.  

 
Ωραία. 
Να πάμε σε ψηφοφορία πλέον. Η πλειοψηφία υπέρ… Το έχω πει πέντε φορές.  

 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Λευκό εμείς.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό. 

 
κ. Πρόεδρε, εμείς ζητάμε την αναβολή και στο σημείο αυτό, γιατί είναι 
απαράδεκτα αυτά τα επιτόκια και η μεταχείριση του Δήμου από τις τράπεζες 

οι οποίες είναι γνωστό ότι ευθύνονται και αυτές μαζί με την Κυβέρνηση για την οικονομική 
κρίση που υπάρχει σήμερα.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία.  
 
 

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα, την υπ΄ αριθμ. 495/2014 προηγούμενη απόφασή της και 
την υπ΄ αριθμ. 635/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, καθώς επίσης και 
τις διατάξεις των άρθρων 72 (παρ. 1στ) και 264 του Ν. 3852/2010,  μειοψηφούντων των κ.κ. 
Μπεχράκη και Φαββατά οι οποίοι δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την αποδοχή της πρότασης της Εθνικής 
Τράπεζας, όπως φαίνεται στο με αριθμ. πρωτ. 721/29-11-2016 έγγραφό της (αρ. 
πρωτ.  Δήμου 52164/6-12-2016), για συνέχιση της συνεργασίας για την έντοκη 
κατάθεση των εσόδων του Δήμου Καλαμάτας και των εποπτευόμενων νομικών του 
προσώπων, για ένα έτος, με τροποποίηση του όρου 3.1 της υπ’ αριθμ. πρωτ. 
8050/27-02-2015 σχετικής σύμβασης, ως προς το επιτόκιο εντοκισμού, το οποίο 
προτείνεται να διαμορφωθεί σε 1,30%, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην από 
16/12/2016 πρόταση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής και 
Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου, η οποία, όπως και το έγγραφο της 
Τράπεζας, αναλυτικά καταχωρούνται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
 
 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  

ΦΑΒΑΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ:  
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης       1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος   

  2. Μπασακίδης Νικόλαος 

  3. Μπεχράκης Σταμάτης  

  4. Μπουζιάνης Παύλος  

  5. Πολίτης Δημήτριος  

  6. Φάβας Γεώργιος 

  7. Φαββατάς Δημήτριος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 4 Ιανουαρίου 2017 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 

 


